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за 2019 рік 

 

Протягом 2019 року МКП «Вінницький фонд муніципальних інвестицій» 

укладено 17 договорів позик з підприємствами комунальної форми власності (КП 

«Вінницька транспортна компанія», КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго», ВМКП 

«Вінницяміськліфт», КП «Вишенькаміськтеплоенерго», КУП «ЕкоВін», МКУП 

«Міськсвітло», МКП «Управляюча компанія «Господар Люкс», МКП «Управляюча 

компанія «Замостя», МКП «Управляюча компанія «Територія Комфорту», МКП 

«Управляюча компанія «Київська», МКП «Вінницька міська аптека», КП «Міський 

лікувально-діагностичний центр», КП «Вінницяоблводоканал») на загальну суму 

48 668,4 тис. грн. 

Значна доля в загальному обсязі позик, наданих відповідно до укладених 

протягом 2019 року договорів, належить КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» (на 

вирішення фінансово-господарських питань, а саме на зменшення касових розривів 

по пільгах та субсидіях для мешканців міста), КП «Вінницька транспортна компанія» 

(на вирішення фінансово-господарських питань) та КУП «ЕкоВін» (на придбання 

гусеничного бульдозера SHEHWA TY165-3 з розпушувачем, двох сміттєвозів Ford 

Cargo 1833DC, а також на вирішення фінансово-господарських питань). 

За рахунок позикових коштів МКУП «Міськсвітло» придбано легковий 

автомобіль Renault Dokker 2019 р.в., а КП «Міський лікувально-діагностичний 

центр» - медичне обладнання (відеоендоскопічну систему HD-500, відеогастроскоп 

EG-500, відеоколоноскоп EС-500Т, мікропроцесорний електрохірургічний 

коагулятор СС-200E, петлі поліпектомічні, щипці для гарячої біопсії, багаторазовий 

захват для видалення чужорідних тіл). 

Управляючі компанії («Господар Люкс», «Замостя», «Територія Комфорту», 

«Київська»), КП «Вінницяоблводоканал» та ВМКП «Вінницяміськліфт» також 

укладали договори позики з метою отримання грошових коштів на зменшення 

розривів по пільгах та субсидіях, а МКП «Вінницька міська аптека» та КП 

«Вишенькаміськтеплоенерго» - на вирішення фінансово-господарських питань.  

За 2019 рік підприємство отримало доходи в сумі 27 537,3 тис. грн, витрати 

підприємства склали 27 030,5 тис. грн. 

Чистий прибуток підприємства склав 415,6 тис. грн, при цьому МКП сплатило 

до міського бюджету 91,2 тис. грн податку на прибуток та 41,6 тис. грн частини 

чистого прибутку (10% чистого прибутку, що відповідно до рішення міської ради 

підлягає сплаті до міського бюджету). 


